En sesión celebrada el día 22 de febrero de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las razones de adjudicar el centro de protección animal de Etxauri al Centro Veterinario San Fermín, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 22 de febrero de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para ser respondidas por escrito por el Departamento que proceda del Gobierno.

El centro de protección animal de Etxauri, que pertenece al Gobierno de Navarra, ha sido gestionado por la Sociedad Protectora de Animales de Navarra desde su construcción, hace diecisiete años. El día 1 de febrero de 2010 pasa a ser gestionada por Centro Veterinario San Fermín, S.L. El único propósito es hacer rentable el servicio, con el método de sacrificar a los perros sin otra opción.

La protectora que ha desarrollado el trabajo de recogida de perros sin ánimo de lucro se queda en una situación precaria, a pesar del buen trabajo realizado. Por otra parte, no comprendemos cómo se produce la adjudicación a Centro Veterinario San Fermín con una diferencia tan irrisoria económicamente hablando, sin tener en cuenta experiencia y buen hacer desde hace diecisiete años.

Por estas razones queremos respuesta a las siguientes preguntas

¿Ha cambiado de opinión el Gobierno respecto al trato que se daba a los animales hasta ahora?

¿Han existido otras razones aparte de las económicas para adjudicar la concesión a Centro Veterinario San Fermín? ¿Cuál ha sido el baremo empleado para la adjudicación?

¿Cómo valora el Gobierno el trabajo realizado en 17 años por la Protectora de Animales?

Pamplona, 16 de febrero de 2010

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

